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ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 
Открытого юношеского турнира по боксу, посвященного 
Дню народного единства
г. Курган, 2019 год
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Турнир проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Кургана на 2019 г. Приказ Департамента социальной политики Администрации города Кургана «Об утверждении календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Кургана на 2019 г.». 

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на спортивный турнир органами местного самоуправления муниципальных образований города Кургана и Курганской области, а так же других регионов страны в сфере образования, физической культуры и спорта.  
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Турнир проводятся с целью - популяризации и развития бокса в городе Кургане и Курганской области.

Задачи:
- пропаганда здорового образа жизни;

- профилактика негативных социальных явлений в обществе;

- выявление сильнейших боксеров в своих весовых категориях.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Турнир проводятся в городе Кургане в спортивном корпусе МБУОДО ЦДТ «Аэлита» по адресу город Курган, улица Автозаводская, дом 1г с 01 ноября 2019 г. по 02 ноября 2019 г. 

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляет Отдел спорта Департамента социальной политики города кургана, непосредственное руководство осуществляет МБОУДО «Центр детского творчества «Аэлита» города Кургана. 

Непосредственное проведение турниром возлагается на судейскую коллегию. 

Главный судья турнира Хайсаров Ф.З., главный секретарь турнира Нестерова Т.Ю.; судьи и секретари турнира представители КРОО «Федерация бокса Курганской области» (по согласованию).
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К турниру допускаются юноши 2006-2007; 2008-2009 г.р. имеющие допуск врача областного физкультурно-врачебного диспансера или врача центральной районной или городской больницы.
Участники турнира должны иметь при себе документы в соответствии с действующими правилами проведения соревнований по боксу. 

Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются:

· углубленный медицинский осмотр – 1 раз в полгода;

· медицинский осмотр перед соревнованиями.

Каждый участник турнира должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям.
V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
Турнир проводятся во всех весовых категориях данного возраста.

Приезд участников турнира 31 ноября 2019 г. Взвешивание участников турнира с 8.00 до 10.00 01 ноября 2019 г. Парад участников соревнований в 14.00 01 ноября 2019 г. Предварительные бои 01 ноября 2019 г. Финальные бои с 11.00 02 ноября 2019 г. 

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Турнир проводятся в личном зачете в соответствии с действующими правилами вида спорта «Бокс», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 21 октября 2014 г. №854 и Федерацией бокса России.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Награждаются победители и призеры: за 1 и 2 место медалями и грамотами, за 3 место грамотами. Присуждаются специальные призы: за лучшую технику, и волю к победе.
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по награждению участников турнира, расходы на оплату судей, медперсонала несёт МБОУДО ЦДТ «Аэлита» и КРОО «Федерация бокса Курганской области» за счет привлеченных средств (по согласованию). 
Расходы по командированию участников турнира за счет командирующих организаций. 

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятий в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№786 от 17.10.1983 г.). 

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н  « О порядке организации оказании медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
Главный судья соревнований является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

Обязанности организатора соревнований по принятию мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении данных соревнований возлагаются на администрацию МБОУДО ЦДТ «Аэлита» города Кургана.

Представители команд и тренеры несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований. 

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Условия страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников турнира возлагается на руководителей организации, чьи интересы представляют спортсмены на данном турнире.
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Подтверждение об участии в турнире подаются до 20 ноября 2019 г. на электронную почту МБОУДО ЦДТ «Аэлита» aelita.2013@bk.ru 
Именные заявки установленной формы, заверенные врачом, подаются в мандатную комиссию. Участники турнира должны представить в мандатную комиссию: медицинскую справку, паспорт боксера (при наличии), документ удостоверяющий  личность спортсмена, полис обязательного медицинского страхования.

Мандатная комиссия работает 31 октября 2019 г. с 10.00 в спортивном корпусе МБОУДО ЦДТ «Аэлита» по адресу г. Курган, ул. Автозаводская, д. 1г, телефон 3522-44-44-42, ответственное лицо от организации, проводящей турнир Рыжкин В.В. –инструктор-методист.
