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Положение
о проведении чемпионата и первенства Вологодской области по плаванию, I этап X летней Спартакиады учащихся России, отбор на Всероссийские соревнования «Веселый дельфин»

I. Общие положения
Чемпионат и первенство Вологодской области по плаванию, I этап X летней Спартакиады учащихся России, отбор на Всероссийские соревнования «Веселый дельфин» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Вологодской области на 2019 год, утвержденным приказом Департамента физической культуры и спорта Вологодской области от 25 декабря 2018 года № 277/01-07, №2-33-1-209 в КП. 
 
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью:
формирования сборной Вологодской области по плаванию
формирования сборной Вологодской области для участия во Всероссийских соревнованиях «Веселый дельфин», 
отбора на II этап X летней Спартакиады учащихся России;
пропаганды здорового образа жизни;
популяризации плавания среди молодежи.

2. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнований
Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований. 
Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 
для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 
для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

II. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент физической культуры и спорта Вологодской области.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», МАУ СК «Череповец», РОО «Федерация плавания Вологодской области» и на главную судейскую коллегию.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.
Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года 
№ 134Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям. 

IV. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводятся 31января–1-2 февраля 2020 года по адресу: г. Череповец, ул.Сталеваров, д.47, плавательный бассейн СК«Череповец»,
Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд 31 января 2020 г. в 15.00 часов, бассейн СК«Череповец».
Начало соревнований:
31 января 2020 г. – в 16.00 часов. Начало разминки – в 15.30;
01 февраля 2020 г.- в 16.00 часов. Начало разминки – в 15.30;
02 февраля 2020 г. – в 13.00 часов. Начало разминки – в 12.30.

1. Программа соревнований
	00 февраля 2020 года
 (1 день)
	00 февраля 2020 года 
(2 день)
	00 февраля 2020 года (3 день)

	100 м в/с (м, ж)
	50 м в/с (м, ж)
	50 м батт (м, ж)

	50 м н/сп (м.ж) 
	50 м брасс (м, ж)
	100 м брасс (м, ж)

	200 м брасс (м, ж)
	100 м н/сп (м, ж)
	200 м в/с (м, ж)

	200 м батт (м, ж)
	200 м к/пл (м, ж)
	200 м н/с (м, ж)

	800 м в/с – женщины
	400 м в/с (м, ж)
	100 м батт (м, ж)

	800 м в/с – (мальчики 2005-2006г.г., девочки 2007-2008 г.г.)
	Комбинированная эстафета 4х100м–мужчины и женщины
	400 м к/пл

	1500 м в/с – мужчины
	
	Эстафета 4х100 м в/с –мужчины и женщины

	Комбинированная смешанная эстафета 4х50 м 
	
	


Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами по виду спорта «Плавание»: http://www.russwimming.ru/sites/default/files/documents/2016/pravila_plavanie.pdf

V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие медицинский осмотр и имеющие подготовку не ниже 3-го спортивного разряда. 
Участники имеют право стартовать не более чем в 6(шести) видах программы, не считая эстафет. 
К участию в чемпионате допускаются мужчины (2005 г.р. и старше) и женщины (2007 г.р. и старше).
К участию в первенстве допускаются юниоры 17-18 лет (2002-2003 г.р.), юниорки 15-17 лет (2003-2005 г.р.), юноши 15-16 лет (2004-2005 г.р.), девушки 13-14 лет (2006-2007 г.р.).
К участию в I этапе X летней Спартакиады учащихся России допускаются юноши 15-16 лет (2004-2005 г.р.), девушки 13-14 лет (2006-2007 г.р.).
К отборочным соревнованиям на Всероссийские соревнования «Веселый дельфин» допускаются юноши 13-14 лет (2006-2007 г.р.) девушки 11-12 лет (2008-2009 г.р.).
Спортсмены других возрастных групп не допускаются.

VI. Заявки на участие
Подтверждение и технические заявки об участии в соревнованиях принимаются до 21 января 2020 года по адресу: dynamo_Alunov@mail.ru.
Именные заявки, заверенные врачом врачебно-физкультурного диспансера, подаются в день заседания судейской коллегии.
Главный судья соревнований – Харин С. А., 1 кат., г. Вологда
Главный секретарь соревнований – Алюнов И. Л., 1 кат., г. Шексна

VII. Условия подведения итогов
Победитель и призеры соревнований в каждом виде индивидуальной программы и эстафете определяются по наименьшему времени, затраченному для прохождения дистанции.
Победители и призеры отборочных соревнований «Веселый дельфин» награждаются по сумме многоборья (100м + 200к/пл + 800м в/с).
Информационный отчет, итоговые протоколы, фотоальбомы об итогах проведения соревнований на электронном носителе предоставляются в течение 1 дня в АУ ФКиС ВО «ЦСП».
Информационный отчет, итоговые протоколы об итогах проведения соревнований на бумажном носителе предоставляются в течение 3-х дней в АУ ФКиС ВО «ЦСП».

VIII. Награждение победителей и призеров
Победители и призеры чемпионата Вологодской области в каждом виде программы среди мужчин и женщин награждаются медалями и грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.
Победители эстафетного плавания награждаются медалями и грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области, призеры грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.
Победители и призеры первенства Вологодской области в каждом виде программы среди юниоров, юниорок, юношей и девушек награждаются грамотами Департамента физической культуры и спорта Вологодской области.
Победители и призеры отборочных соревнований «Веселый дельфин» награждаются грамотами и призами РОО «Федерации плавания Вологодской области».
Награждение производится при участии не менее 3-х спортсменов в каждом виде программы.

IX. Условия финансирования
Расходы, связанные с проведением соревнований (услуги по предоставлению спортсооружения, награждение), производятся за счет средств субсидии, выделяемой Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области автономному учреждению физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Расходы, связанные с командированием спортсменов и тренеров, несут командирующие организации.


Данное положение является официальным вызовом на соревнования

