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Положение 

о проведении открытого Первенства и Чемпионата Рязанской области 
по скалолазанию в дисциплине «боулдеринг» 
(код ВРВС-0800011811Я) 

г. Рязань. 2023 г.

I.  Общие положения

Первенство и Чемпионат Рязанской области по скалолазанию в спортивной дисциплине «боулдеринг» (далее — соревнования) проводятся с целью развития скалолазания в городе Рязани и Рязанской области.

В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:

· популяризация скалолазания среди молодежи города Рязани и Рязанской области;

· пропаганда здорового образа жизни;

· приобретение соревновательного опыта;

· повышение спортивного мастерства;

· выполнение квалификационных нормативов;

· обмен опытом и повышение квалификации спортивных судей.

Соревнования проводятся в соответствии с:


календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Рязанской области на 2023 год Министерства физической культуры и спорта Рязанской области (далее — Календарный план);


правилами соревнований по виду спорта «Скалолазание», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 10 октября 2022 г. № 809.

II.  Классификация мероприятия

Наименование и номер-код вида спорта «Скалолазание» - 0800001611Я, в спортивной дисциплине «боулдеринг» - 0800011811Я.

Соревнования проводятся как личные.
III.  Организаторы мероприятия

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Рязанской области и РОО «Федерация альпинизма и скалолазания Рязанской области» (далее — федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Клуб скалолазания «Геккон» (далее — КС «Геккон») и главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований — Минов Михаил Валерьевич (СС1К).
Главный секретарь – Ручейков Валерий Николаевич (СС2К).

IV.  Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся 7 и 8 октября 2023 года на скалодроме «Геккон» по адресу: г. Рязань, ул. Высоковольтная, д. 54.

V.  Участники мероприятия

Первенство Рязанской области по скалолазанию проводится в следующих возрастных группах:

- юноши и девушки 10-13 лет (2010-2013 г.р.)

- юноши и девушки 14-15 лет (2008-2009 г.р.)


Чемпионат Рязанской области по скалолазанию проводится среди мужчин и женщин 16 лет (2007 г.р.) и старше.

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки, мужчины и женщины, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача.
VI.  Программа мероприятия
7 октября
· открытие соревнований;
· квалификационный раунд для всех групп.
8 октября
· финальный раунд для всех групп;

·  церемония награждения и закрытия соревнований.

Соревнования проводятся по Российским правилам вида спорта «скалолазание», в два раунда – квалификация и финал. 

Квалификация проводится в «фестивальном» формате. Финал проводится на закрытых трассах.

VII. Награждение


Победители и призёры соревнований в каждой возрастной группе, отдельно среди юношей и девушек, мужчин и женщин награждаются медалями и грамотами. Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации, могут учреждать дополнительные призы. 

VIII.  Обеспечение безопасности участников и зрителей.


Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивном соревновании осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».


Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».


Основанием для допуска спортсмена к спортивному соревнованию по медицинским заключениям является заявка на участие с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени и отчества с датой медосмотра не позднее, чем за 3 дня до спортивного соревнования и заверяется печатью медицинской организации, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.


Антидопинговое обеспечение осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утверждёнными приказом Министерства спорта РФ от 09.08.2016 № 947.
IX.  Условия финансирования

Финансовые расходы, связанные с проведением первенства, несет КС «Геккон». Остальные расходы (проезд, питание, размещение, суточные) несут командирующие организации. 
X.  Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием: ФИО (полностью), пола (М/Ж), года рождения, города, команды, спортивного разряда, контактных данных (E-mail) принимаются до 23:00 4 октября 2023 года на электронный адрес: roofaisro@yandex.ru.
