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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического забега, посвященного Дню Молодежи «Наш Маяк»

1. ЦЕЛИ ЗАБЕГА 

Легкоатлетический забег, посвященный празднованию Дня Молодежи, «Наш маяк» (далее – Забег) проводится с целью: 
· пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
· популяризация бега по пересеченной местности;
· развитие массового спорта;
· выявление наиболее сильных и выносливых спортсменов.



2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Забег состоится 28 июня 2025 года в г. Солнечногорск на стадионе «Металлург» (МБУ «СК «Металлург», Московская область, г. Солнечногорск, ул. Безверхова 9а).


3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами мероприятия являются:
· Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Солнечногорск «Центр физической культуры и массового спорта «Солнечногорье»;
· ООО «Сан Сити Спорт»;
· Муниципальное бюджетное учреждение городского округа Солнечногорск «СК Металлург»;
· Беговое сообщество «Солнечногорск бежит» (СОЛБЕГ)

Общее руководство и организация мероприятия осуществляет МБУ «Центр «Солнечногорье». 
Место для проведения мероприятия предоставляет МБУК«Парки Солнечногорья», МБУ «СК Металлург». 
Непосредственное проведение мероприятия возлагается на МБУ «Центр «Солнечногорье». 

4. ТРАССА 

Соревнования проходят по трассе с грунтовым и твердым (асфальт, бетон) покрытием общей протяженностью 10 км. 
Организаторы оставляют за собой право внести изменения в конфигурацию трассы при неблагоприятных условиях погоды и других форс-мажорных ситуаций, не зависящих от организаторов.


5. РАСХОДЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЮ ЗАБЕГА

Обеспечение наградной продукцией (медали за призовые места, грамоты, кубки), медицинское обеспечение, оборудование для непосредственного проведения забега осуществляется за счет средств МБУ «Центр физической культуры и массового спорта «Солнечногорье».
Обеспечение музыкальным оборудованием, оборудованием для проведения забега, ведущим обеспечивает МБУ “Спортивные комплекс “Металлург”. 

6. УЧАСТНИКИ 

К Забегу допускаются участники, достигшие возраста 18 лет. Возраст определяется по состоянию на 01.06.2025 г. Для участи в Забеге необходимо предоставить медицинскую справку и страховку. Максимальное кол-во участников Забега – 100 человек.

7. РЕГИСТРАЦИЯ

Сроки регистрации. Электронная регистрация участников будет открыта c 17.06.2025 по 26.06.2025 на сайте https://e-champs.com/event
В заявке необходимо указать:
· фамилию и имя (фамилия и имя должны быть указаны кирилицей, как в паспорте. Допускается указания фамилии и имени латиницей в случае, если участник не является гражданином Российской Федерации. В случае намеренного указаная фамилии или имени латиницей учаникам гражданам РФ, а также при указании недостовеных фамилии или имени участнику может быть отказано в допуске к соревнованию);
· отчество (если есть);
· дату рождения;
· город (или иной населённый пункт);
· контактный телефон;
· адрес электронной почты.
Допуск участников к Соревнованию осуществляется при наличии:
- документов, удостоверяющих личность и подтверждающих возраст участника (обязательно для всех участников);
- действующего медицинского заключения о допуске к участию в соревнованиях по бегу на дистанцию 10 км и более.  Медицинское заключение должно быть выдано учреждением с лицензией на осуществление медицинской деятельности, содержать печать медицинского учреждения, подпись и печать врача, дату выдачи, Ф.И.О участника.
При регистрации участник обязан принять условия, в соответствии с которыми он берет на себя ответственность за состояние своего здоровья, подтверждает отсутствие противопоказаний, препятствующих участию в соревновании, а также полностью снимает с организаторов соревнований ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный им во время соревнований.

Регистрация в день мероприятия будет доступна при наличии свободных слотов. 


8. РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Стартовый взнос за участие в Забеге не взымается.


9. ПАКЕТ УЧАСТНИКА

В стартовый пакет участника входит: 
· Стартовый номер
· Информация от партнеров
На финише участники получают памятную медаль


10. ФОТО И ВИДЕО СЪЕМКА

Организаторы имеют право использовать сделанные ими во время соревнования фото и видео по своему усмотрению. 

11. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ


	08.00- 09.00
	Регистрация и выдача стартовых номеров

	09.00
	Открытие мероприятия

	09.15             
	Старт Забега

	10:30 
	Награждение участников, занявших призовые места




Расписание может меняться. Об изменениях будет уведомлено заранее посредством электронной почты, размещения информации на сайте и в соцсетях проекта. 

12. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДИСТАНЦИИ

Каждый участник обязуется самостоятельно следить за своим здоровьем и берет на себя все риски по участию в соревновании. Организаторы соревнования не несут ответственности за любую потерю, повреждение оборудования, смерть или травму участника в результате его участия в соревновании. Данный пункт действует до, во время и после официальной даты проведения соревнования. В целях обеспечения безопасности участников соревнования в стартовом лагере будет дежурить скорая помощь. Также на трассе будут находиться судьи-контролеры.
Каждый участник должен передвигаться по трассе в пределах разметки (оградительная лента, указатели). В случае выхода за пределы разметки участник должен вернуться место выхода с трассы и продолжить путь с этого места дальше по ходу трассы.
Каждый участник не должен препятствовать обгону более сильным соперником.
На дистанции участники должны вежливо относиться к соперникам – не допускать грубости и использования ненормативной лексики. В случае выявления неспортивного поведения участника, он может быть дисквалифицирован по решению главного судьи.
Участник может быть дисквалифицирован, если будет выявлено сокращение (срезка) пройденной им дистанции. Также участник дисквалифицируется, если он стартовал раньше общего старта забега или не из зоны старта.
Участник будет дисквалифицирован, если при прохождении дистанции было использовано подручное средство передвижения.
Каждый участник должен бежать под своим номером (использование номера другого зарегистрированного участника или другого соревнования запрещено).
Номер участника не должен быть скрыт одеждой при преодолении всей протяженности трассы. Номер должен быть размещен строго в районе груди или живота. Участник обязан предъявлять номер судьям на трассе по первому требованию, в случае ношения номера на поясе необходимо чтобы номер был спереди при прохождении судьи на трассе и в зоне старт/финиша.
В случае схода на дистанции необходимо сообщить по телефону экстренной связи +7-915-021-09-07, обязательно указав свой номер и фамилию.

13. НАРУШЕНИЯ И ПРОТЕСТЫ
Протесты подаются главному судье в день соревнований в устной форме.
При выявлении нарушений спортсменом одного или нескольких правил, приведённый в разделе 11 настоящего положения, главный судья соревнований определяет наказание в виде временного штрафа, устного предупреждения или дисквалификации участника с аннулированием его результатов.
14.  ПОРЯДОК ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
Всем финишировавшим участникам вручается памятная медаль финишера.
Победители определяются исходя из потраченного времени на прохождение дистанции с момента старта. Награждение проводится для первых трех мест в мужском и женском абсолютных зачетах на каждой из дистанций.
15. ОБРАБОТКА ПРЕСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 
Регистрируясь на соревнование, участник принимаем условия Пользовательского соглашения и дает согласие на обработку своих персональных данных, на условиях, определенных Политикой конфиденциальности.


16. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников Мероприятия проводится в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Постановлением правительства РФ от 18.04.2014 года №353.
	Каждый участник обязан самостоятельно следить за своим здоровьем и проходить медицинское обследование на предмет наличия противопоказаний к длительным физическим нагрузкам. 
   Контроль   за     соблюдением      мер      по      антитеррористической, противопожарной   и   общественной   безопасности   возлагается на директора МБУ «Спортивный комплекс «Металлург»  Я.В. Мамай.
Организация медицинского обеспечения соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой 4 и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

17. ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛОЖЕНИЕ 

Настоящее Положение может быть изменено или прекращено организатором в одностороннем порядке без предварительного уведомления участников.

Настоящее положение является официальным приглашением-вызовом для участия в забеге.


